



# 张纪中谈离婚炒作 樊馨蔓称实在有失体面

**星报讯(瘦湖)** 前段时间张纪中与妻子樊馨蔓离婚事件闹得沸沸扬扬，樊馨蔓又在微博上称张纪中反复上门逼迫她离婚并砸坏了监视镜头。后来，张纪中再次上门逼迫樊馨蔓离婚，双方发生肢体冲突，现场一片狼藉，樊馨蔓报警，张纪中还在门口对樊馨蔓动了粗。张纪中

和樊馨蔓又因为身体不适的原因，双双经急诊送入医院。女方称张纪中是装病，真正要送急诊的是她。

4日，张纪中发文谈与妻子樊馨蔓最近的离婚闹剧，斥樊馨蔓借用媒体炒作，屡次三番挑起事端、扰乱视听，实在有失体面。

## 张纪中微博原文：

作为公众人物，我一直反对以个人私事炒作娱乐。

而今本人离婚私事，无奈被樊馨蔓借用媒体炒作，屡次三番挑起事端、扰乱视听，实在有失体面。

婚姻破裂原因复杂，向大众直播其中是非，非我所愿。沉默原本是不屑于与恶意诽谤、陷害炒作之人争辩，也希望她能有所收敛。

离婚乃我与樊个人私事，曲折原委，不能以一面之词妄下论断。

婚姻破裂，愿好聚好散！

个人私事无须利用媒体向无关大众汇报。公众人物及公众平台都应向大众传播正能量，保护网络环境，传递文明理念。我故而一直回避多方媒体采访澄清真相！

传播某些刻意谋划的造谣和无事生非的八卦，极易成为别有居心之人利用的工具。我更不愿搅扰大众生活，也希望大家尊重他人私事，遵守彼此界限。

家庭不幸，半生痛苦，终身遗憾！

你我相濡以沫不如相忘于江湖！

再见即便不是朋友，也无需做仇人！

愿一别两散，各自安好！

## 《亮剑》“和尚”张桐： “演员就是一个容器”

从出演《亮剑》中虽然鲁莽却粗中有细的魏和尚开始，再到《闯关东中篇》中的血性男儿宋天虎、《上阵父子兵》中性格直爽的乔群，张桐正义、英勇的硬汉形象早已深入人心。而在北京卫视正热播的《红色护卫》中，张桐却颠覆了硬汉形象，饰演了一个“满嘴跑火车”的富家少爷，对此张桐形容“他就是个二百五，还是个逗比”。作为一个善于思考的演员，昨日，张桐在接受记者微信采访时将自己比喻成“容器”并表示“世界那么大，我想去学习、了解更多的东西”。 ■记者 吴笑文



### 谈作品：人物的诠释靠“机缘”

**记者：**这次在剧中饰演的是一个什么样的角色呢？您在微博上称他是“极其不靠谱的戴少爷”，这是为什么呢？

**张桐：**《红色护卫》这部戏特别有意思，因为这部戏我基本是被骗去，戴向阳满嘴跑火车，就是个二百五，也不是善良，基本上不是我一开始想演的类型，但是我们家虎子导演生生给我掰成这个类型的，所以这部戏这个角色的呈现到底是怎么样，我觉得虎子导演应该要负全责，这是我们演员不可控的。

**记者：**接演角色类型的改变，是不是表示你自己的性格上面这些年也有些改变呢？

**张桐：**其实演员，对我来说，我没有偏好于哪一类，人物的诠释靠“机缘”，但是我会偏好真实，就这个角色他是否是真实，无论是传奇也罢，灰色也罢，还是这种史实也罢，我只感兴趣我能否从它里面挖出一个真实的内心世界。这个是我觉得特别有意思的一件事，至于其他的倒没考虑。

**记者：**你怎么看当下“小鲜肉横行”的现状？

**张桐：**像我这样的演员，我们已经过了保鲜期不鲜了，但是我们的身上布满盐分和调料，还沉淀了更多的东西，在我看来这些才是演员塑造角色的根本。

## 王楠老公删力挺王宝强微博有隐情

**星报讯(新雯)** 王宝强今年8月与妻子马蓉闹婚变，幸亏有王楠的富商老公郭斌当后盾，陪伴王宝强走过最低潮时期，岂料日前郭斌竟突然删光微博上有关王宝强的文章，也让两人翻脸的传闻越演越烈。

堪称王宝强患难之交的郭斌日前被发现，不仅删光有关王宝强的微博文章，只要有网友一提到王宝强这三个字，二话不说立刻设为黑名单，引发外界热烈讨论，怀疑两人翻脸了。

**记者：**因为对书太痴迷，身边有不少人都称呼你为“学者型演员”，你认同吗？

**张桐：**我真的不敢当，学者型演员们都是有很深厚的文学积淀和素养，而我只是爱好读书而已。如果非要说的话，我觉得自己是一个思考型演员或者思辨型演员，因为我不是一个拿来主义，我更喜欢质疑和求知。”

**记者：**从微博上看到您很喜欢读书，对历史方面很感兴趣，还总会自己写点东西发微博，生活里更像是一个“文艺青年”吗？

**张桐：**你说“文艺”这个词，见仁见智。演员就是一个容器，可以装饮料，也可以装矿泉水，或者装酒也行，这取决于你的材质，以及你容器的大小。对我而言，我希望自己可以多装些东西，世界那么大，我们不能只局限于现在，那样对生命的旅程来说略显单薄，所以我愿意多去学习、去感悟，这样我才会觉得不虚度此生。”

对此，郭斌4日在回应网友留言时，似乎也间接透露了删除王宝强相关微博的原因，“曾拉黑过有辱骂家人之辈，删除让某些媒体天天找话题的微博，希望能让朋友在困难的时候得以安静，却又被制造出话题来，又得到巨大的收益消费大家，我特别恶心，大家上当受骗太多！”

这才让众人恍然大悟，原来郭斌删微博的反常之举，全是为了王宝强好，也让网友感动力赞郭斌：“患难见真情，真兄弟！”

## 彭于晏重磅出演《乘风破浪》 拍戏兢兢业业被称“刻苦彭boy”

**星报讯(记者 吴笑文)** 昨日，韩寒于个人微博再放大招，正式宣布彭于晏将出演电影《乘风破浪》。这条重磅消息瞬间激起了千层浪，网友们在评论下肆意表达滔天热情与期待，惊呼韩寒竟留有此等“杀手锏”，并表示“阵容太强劲，错过定后悔”。彭于晏的加盟，不但增添了整个演员阵容的颜值，更是象征《乘风破浪》用实力打动观众的决心。而且以彭于晏如日中天的发展势头和爆表的人气，显然为《乘风破浪》的票房更增加了信心与保障。

放眼望去，彭于晏是电影圈年轻一辈中不可多得的全能艺人。据片场工作人员透露，彭于晏进组后，只要在拍戏现场从没见他看手机。平时不是看剧本背台词，就是跟导演和其他演员们演练对戏，然后看监视器画面反复推敲表演。面对每位工作人员彭于晏都是笑脸相迎，与大家很是亲近，于是有人偷偷为他取了个“刻苦彭boy”的绰号。

目前电影《乘风破浪》的保密工作相当严谨，彭于晏的加盟更是让角色和剧情扑朔迷离。虽然有影迷们希望通过路透照猜测解密，但彭于晏与邓超、董子健、李荣浩、赵丽颖等人的角色关系，以及他是否将在本片中练就新的技能，只有等电影上映才能揭晓。

